

成人高考现场确认9日截止

逾期不再办理,10月11-12日可领准考证

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育考试院获悉,该市成人高考网上报名工作已结束。该院提醒考生,今年成人高考现场确认工作将于9月9日结束,已经在网上报名还没有现场确认的考生要抓紧时间,逾期不予办理。

据介绍,今年成人高考现场确认工作

将于9月5日~9日进行,现场确认时,必须到本人网上报名时所选择的确认点进行信息确认、摄像,其它确认点无法办理;考生进行现场确认时需携带本人身份证(原件及复印件),专升本考生还须携带专科毕业证书(原件及复印件)。2011年春季毕业的应届专科毕业生必须持所在学校出

具的《毕业生证明》进行确认。证件不齐者无法进行现场确认。

现场确认流程为:①领取报名材料;②校验身份证原件;③凭网上预报名号进行电子摄像;④核对《报名信息校对表》并签名确认;⑤填写《诚信考试承诺书》;⑥提交报名材料。依照相关要求,信息确

认,必须严格按照规定的时间进行,逾期不予办理。

依照今年该市成人高考日程安排,10月11-12日凭《确认凭证》领取《准考证》。10月16-17日考试,考试时务必携带《准考证》、身份证原件、专科毕业证书原件,以及2B铅笔等文具。



直击2011高考 走出数学复习困境

记者:很多家长都很关注高考的最新动态,特别是数学,学大教育有什么建议?

杨光:通过对近十年来安徽高考数学命题规律和题型的深入研究,我们认为明年高考数学科目的趋势是:将立足教材、重视基础、突出知识主干、强化数学应用。

根据以往的题型来看考察重点:第一,选择题:逻辑、不等式、复数、导数等;第二,填空题:函数、集合、向量、概率统计等;第三,解答题:三角函数、立体几何、解析几何、数列等。

记者:在了解明年的高考数学考试重点后,学生该怎么去制订自身的复习计划呢?

杨光:数学是逻辑性、连续性非常强的一门学科。各个知识点联系得很紧密,如果学生在前期学习中出现知识点的断档和一些薄弱环节,那么要想在高三有效复习,

提高成绩,第一点要做的就是知道自身的数学知识短板在哪。此时作为我们孩子的家长,必须要主动地去帮助孩子发现学科薄弱环节,分析原因,从而结合明年高考重点,确定需要弥补的知识断层,制订解决方案和全年的复习计划。

记者:很多学生数学学科问题比较多,不会学习;我们很多家长也由于毕业多年,忘记了学科知识,无法帮助孩子。你们能给什么样的帮助吗?

杨光:我们针对内部学员有一整套专门的测评系统(EPPTS+测评系统),能有效地帮助学生检测出数学学科所有的知识漏洞,结合高考重点,为其制订层次分明、井然有序的解决方案和复习计划。

现在,让更多的学生和家长们享受到优质的教育资源,我们推出了“新学期助学月”活动,向所有希望在高考中取得胜利的学生免费开放这套测评系统。活

动中,通过测评,学生可以对自身数学学科基础知识进行全面的检测,发现自身数学学科高中3年来出现的每一个问题点。根据这些问题点,我们将结合明年高考的重点、难点,找出学生必须弥补的知识,并给出解决方案和一整年的复习计划。真正帮助高三学生理清复习主次,合理优化学习时间,指导其找到专属的学习方法,最终达到升学理想。

个性化教育热线:

大西门中心:0551-2362027 长江西路春天花厦6层(琥珀山庄南)/工大中心:0551-2362057 马鞍山路与屯溪路交口新都会环球广场19层(合工大东)/元一中心:0551-2362090 胜利路与琅琊山路交口蓝鲸国际大厦14层(元一广场东)/庐阳中心:0551-2362990 北一环淮南路287号财富广场3期C座9楼

新高三学生已进入最紧张的总复习阶段,很多学生都会感到茫然,不知所措。为了帮助高三考生能够在明年的高考中旗开得胜,笔者特深入采访了中国学大教育集团总裁助理、安徽区域总校长杨光先生,为大家解答疑惑。

热身新学期,孩子不再“被动成长”

——维斯特教育顾问:每个孩子都能成为“领头羊” 详情:www.51wst.com

新学期开学已经一周,经过2个月的假期,孩子“玩的神经”发达了,“学的神经”却迟钝了。维斯特教育顾问提醒:开学的第一个月至至关重要,如果及时收心、快速进入学习状态,打下扎实的学习基础,那么就可掌握领先优势;反之,轻视开学,稍有不慎,“一步慢,步步慢”,孩子学习将一落千丈。

学习收获甚微。学习应是孩子的主动行为,如果没有自觉性,孩子只能成为被动完成任务的“工具”和准备考试的“机器”。

个性化老师,“学奴”们乐且思学

生活中不乏这样的家长,“棍棒底下出孝子”,打骂逼迫孩子学习;过分溺爱、“喧宾夺主”代替孩子去学……其实,好成绩是靠孩子主动学出来的,并非靠老师和家长教出来的。家长们一味把孩子打造成“学习的奴隶”并不可取,无形中限制了孩子的自我发展。

对此,维斯特教育的老师们自有妙招。在教学中,老师充当孩子的“学习顾问”,而非“保姆”,重在引导,徐老师秉承“爱的教育”理念,戴老师不“吝啬”微笑,“学生的良师益友”胡老师,一个个都让我们印象深刻。

来到维斯特,你会发现这里所有的孩子一扫愁容,一个个热情洋溢。因为在这里,所有老师充分尊重孩子们的个性,亦师亦友,制定最适合孩子的1对1个性化教学方案;也只有在这里,成绩差的孩子才会摆脱“弱势群体”称谓,老师对每个孩子都一视同仁,利用“趣味教学法”刺激孩子的学习欲望,实现轻松提升。



运筹帷幄,成就一个个“领头羊”

“父母是孩子人生的第一所学校”,家长的教育伴随孩子的成长,教育是否得当,将直接影响孩子的未来。每个家长都希望孩子成为“天之骄子”,但方法不对,事态不会好转。因此,维斯特教育陈老师指出:家长教育孩子既需要耐心,更需要技巧。新学年伊始,孩子会有一种新的意识和能力,此时家长对孩子因势利导,孩子学习将会“极速超越”。

1.限时鼓励法。一句话感动一个人,改变一个人,并不是天方夜谈。很多人的人生,也许就只因父母的一句鼓励而发生意想不到的变

化。家长可为孩子设定任务量,持续激励,让孩子乐意在规定时间内完成,纠正学习拖拉的恶习。

2.中途安抚法。有的孩子活泼好动、坐不住,对学习兴趣平平;也有的孩子做事三心二意,常常半途而废。这就需要父母冷静地观察他们的行为,及时安抚、耐心引导孩子集中注意力,完善孩子智力的发展。

3.关键点拨法。有些家长主抓学习,扮演孩子“学习的拐杖”,而非“向导”。长此以往,会养成孩子的“思维依赖症”。家长辅导孩子时,要“严禁”直接参与运算,只做“宏观”方向点拨,让孩子独立思考完成。

(维斯特教育热线: 0551-2172801 5542466)

被动学习,是合格的学生吗?

现在孩子背上的“包袱”越来越重,学习生活也变得愈发难熬。看着孩子们每天像蜗牛一样上下学,创造力被束缚在无休止的“知识”里,家长们既心痛也很无奈。

维斯特教育徐老师认为:孩子学习不好,很大程度上归因于教育方式。李明是一名初三学生,英语总是不及格,一碰书本就头痛。眼下新学期已开始,学习还没有起色,家长们也变得浮躁。通过沟通,我发现李明学习不自信且被动,问他有没有目标,说“没有”;问他怎么学习,他对学习却说不出章程,“妈妈让我怎么学我就怎么学。每天除了学习,就是吃饭、睡觉,没有一点快乐。”

显然,一个人对不喜欢的事物总是从内心排斥的,缺乏原动力的



量身“一对一”确保提成绩

开设科目: 小学、初中、高中(全科提升)
小升初、中高考冲刺提高 预科班

教学形式: 1对1“诊断式”个性化辅导
单科强化 保强补差 升学预科

方法独特: 1.精讲:讲师针对孩子个性特点一对一精讲 2.固化:班主任安排孩子练习,巩固一个阶段的所学内容 3.检测:根据孩子的学习进度安排每周一测,每月一考

抢分专线:0551-2172800 5542466

提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省委党校内宿舍楼2栋
提能中心:合肥市琥珀山庄花园别墅A区180栋